
تست فصل 3 ریاضی دهم عنوان آزمون :

ریاضی فیزیک

سایت پی سی کنکور دانلود شده از :

، چقدر است؟1 اگر  باشد، حاصل 

۱2۱34‏-1

سراسری-ریاضی-رفع شبهه آذرماه ١٤٠١

اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟2

۱‏-۱4‏۲3‏-۲2‏1

سراسری-ریاضی-تیرماه ١٤٠١

، کدام است؟3 اگر  باشد، حاصل 

۶‏۵4‏۴3‏۳2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

، کدام است؟4 اگر  باشد، حاصل 

۱‏1234

سراسری-ریاضی-٩٨

اگر حاصل عبارت  ، به‌صورت  باشد، A‏ کدام است؟5

۲4‏123

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی

، کدام است؟6 حاصل عبارت 

۶‏1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-ریاضی
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.1

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. داریم:2

جمع دو کسر بالا:

حاصل داخل پرانتز یک میشود پس به توان ۱‏۰‏۴‏۱‏ همان یک می‌شود.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.3

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.4
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.5

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.6
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